

"封面新闻杯"中小学生真性情作文大赛参赛作品选登②

由封面新闻主办、华西都市报联合主办的"封面新闻杯"中小学生真性情作文大赛初赛将持续到11月30日。离初赛截稿还有一个月多,请抓紧时间参加吧! "少年派"版面,已经陆续选登部分优秀征文作品。大赛初赛不设主题、体裁,字数1000字以内,每人最多投稿5篇,全国中小学生都可以上传作品参赛。初赛作者可自拟题目。 投稿方式:下载封面新闻 APP,进入首页,点击右下角"我的",进入封蜜 club"中小学生真性情作文大赛"专题,即可上传作品。





九月一日,与青春的约会

成都市四川师大实验外国语学校六年级6班 郑雨茹

夏的眸光中闪烁着惜别的深 情,秋日的私语在风中温柔地呢 喃。轻轻放下对假期的不舍,将 蒙上一层尘垢的旧钢笔拾起,带 着累累的行装,我朝生活的下一 个愿景走去。

九月一日总是如约而至— 莘莘学子们悲喜交加的一天。如 此猝不及防,而又不出所料。只 是一直望着窗外,落叶被初秋的 风带走最后一丝执念,轻轻贴在 静止的水面上,荡起层层叠叠、繁 繁密密的细浪。

哗啦啦,细数日历翻过的一 页又一页,恍然间,新学期迎面而

九月一日,是一曲依依不舍 的送别。牛奶色的晨雾里,矮小 的母亲努力踮起脚来笑着朝我挥 手,久久凝望着我,过了好一会, 她才缓缓转身,背影消失在朦胧 的清晨之中。"浮云游子意,落日 故人情

九月一日,是一幅丰满的画 卷。焕然一新的秋日校园,一张 张熟悉又陌生的面孔,都洋溢着 青春的活力。曾日夜期盼的与久 违好友重逢的这一天,当视线偶 然交汇,没有一句问候的话语,有 的仅仅是,不由得默契地扑哧一 笑罢了。"开轩面场圃,把酒话桑

九月一日,是一次飞跃的质 变。年复一年的九月一日,从激 动到坦然,从慌乱到从容,从激烈 到淡泊……曾经无知懵懂的孩 子,终于再次在岁月的镜中审视 自己时,已成长为一个精神强壮、 意气风发的少年郎。

作为成长的代价,童年薄薄 的回忆随着时光逝去。在岁月的 洗礼下,我们悟到了珍惜,悟到了 坚持,悟到了宽容,悟到了质朴, 悟到了自然,悟到了生活。"花有 重开日,人无再少年。

九月一日,是一道初心的历 练。不忘初心,亦要不负初心。 现在走的每一步都将决定我们未 来的模样。为了明日能搏击长 空、翱翔于广袤天地之间,现在的 每分每秒都要为自己竭尽全力地

心中长存梦想,才能永远充 满动力,充满信心,充满激情,才 能拥有战胜困难坎坷的勇气。"长 风破浪会有时,直挂云帆济沧

九月一日,是理想车轮的助 推器;九月一日,是生活节奏的节 拍器;九月一日,是一首或喜或悲 或轻柔或激昂的乐曲:九月一日, 是满载着崭新的希望、亲人的叮 嘱、老师的期待以及无悔的青春

不论时光荏苒,九月一日从 不特别,因为生活从未刻意,因为 秋天从不迟来。因为脚下的道路 是凹凸,因为行者的人生是取舍。

九月一日这一天,我与青春

行走三亚

成都市川大附中2016级14班 曾雅路

骨子里惧怕寒冷,如同惧怕黑 夜。得知要去三亚过春节时,被寒 冷凝固的血液瞬间被温暖激活。

刘叔开车,嗅着腥味的海风, 行在三亚湾临海路上。太阳出来 了,目光所及,路边为树,栏中为 花,石间为草,五颜六色在眼前不 甘沉默、不知疲倦、热情洋溢地肆 意盛放。遥想故乡,伙伴们的冬天 焉有这般丰美的色彩? 这是眼睛 的福气!

最让人魂不守舍的是那随处 可见的三角梅。能从数百种植物 中脱颖而出,成为三亚的市花,三 角梅自有妖娆过人之处。

嫩紫的苞片怀抱着花蕊,连片 地簇聚在一起,努力地绽放着,绿 叶则成群结队地顺着枝条蔓延开

刘叔久居三亚,10年间,他从 老家攀枝花带来过不少花,但久活 至今的只有小院里那簇由母亲移 种的三角梅。"如果日照长、肥大、 水足,三角梅的花期能长达半年

刘叔说,母亲在世时,这些小 家伙被侍候得巴巴适适,他接手后 小家伙们长得更茂盛了。只是,他 迄今为止再没有回过故乡。

忽然想起舒婷的那首小诗《日 光岩上的三角梅》:只要阳光常年 有/春夏秋冬/都是你的花期/呵, 抬头是你/低头是你/闭上眼睛还 是你/即使身在异乡他水/只要想 起/日光岩下的三角梅/眼光便柔 和如梦……

除了植物,三亚的斑斓还来自 全球的游客。冬日的三亚,海水有 些凉,但没能阻挡人对海的热情。 浪花间,金发高鼻的一家5口,嬉 笑打闹;沙滩上,两个小黑妞构筑 她们的涂鸦:这是城堡,那是桥;这 是鱼,那是鸭……

无所谓神似抑或形似,阳光 下,圆润的沙砾紧紧包裹着她们的 小脚,海水则欢快地呼应着。

"你知道吗?海的颜色是不同 的!"静静地斜躺在沙滩椅上,正心 甘情愿地被阳光包裹着,耳边响起 了小茜的声音。

小茜来自山东烟台,她说,烟 台近岸,泥沙多,所以海水在深蓝、 浅蓝至微黄间变幻着不同的层 次。三亚靠近大洋,悬浮物少,海 水多呈蓝色。

三亚的海水也有不同的颜色, 比如,海棠湾的海水是深蓝色,蜈 支洲岛的海水则是晶莹透明的浅 蓝色,清澈纯净

小茜说她爸妈会在春节到三 亚来,"我妈总是在韭菜盒子里加 点虾米,香呢。"小茜说得眉飞色

正如小茜的期待,不管是否情 愿,人们不停地整装、启程、跋涉、 落脚,再迁徙。

但无论走多远,故乡的味道, 顽固地牵绊着记忆深处。

桂花飘香梦怡然

成都七中高2017级11班 张玮航 "揉破黄金万点轻,剪成碧玉

叶层层。"站在桂花树下,静望随风 飘扬的桂花,品味咏桂的诗句,觉 得此时此景再恰当不过了。 阵阵淡雅的桂花香袭来,更让

我感到无比的舒适悠然。"桂子月 中落,天香云外飘"的诗意,又漫卷 过来。满身心沉醉在桂花的世界, 所有烦恼仿佛瞬间消解,我的思绪 随着那一阵阵花香,又回到那无忧 无虑、充满乐趣的童年。

那是一个晴朗的午后,父母带 我到公园里玩耍。刚进大门,就看 见大片大片的桂花盛放着。那绚 丽的金黄小花朵雅致密集,像漫天 繁星在碧枝上合唱。这独一无二 的美,令四周的花朵黯然失色。

最要命的是,它还有勾魂夺魄 的香味。随风飘送的桂花香,轻轻 地钻入鼻中,痒痒的,让我感到舒 适与甜蜜,神清气爽。打那刻起, 我就喜欢上了桂花。

我欢快地奔到草地上,在桂花 树丛中,笑着、跳着,仿佛整个世界 都只属于我和桂花。跑累了,我和 父母一起坐在桂花树下,闻花香、 观花舞。我偎在妈妈怀里,做了一 个又一个香甜的梦

那天,我觉得爸爸、妈妈的笑 比哪一天都灿烂,仿佛我感到高 兴,他们就更幸福。从此以后,每 年我都会缠着爸爸、妈妈,让他们 带我去公园里看桂花。年幼的我 一年又一年在桂花的香气中长大, 记忆中许多欢乐的时光都与桂花

直到有一天,我进入了高年

级,一天比一天繁重的学业压得我 喘不过气来,一天比一天多的补习 班更让我感到压力。我每天都在 与作业纠缠,一道道题仿佛无穷无 尽,让我感到无助与绝望。

我再也抽不出时间去看桂花 了。那无比淡雅,清新的桂花香, 仿佛只是童年的一个梦

今年秋天,一个阳光明媚的下 午.我下定决心,又来到公园,来到 魂牵梦萦的桂花林。桂花依旧开 得很灿烂,那股熟悉的清香又飘入 我的鼻中,让我感到无比亲切。

一朵朵金黄色的桂花绚烂地 盛开着,像一个个小精灵,随着清 风共舞。有些还未开放的,则像一 个个含羞的小姑娘,不肯出来见 人。我久久伫立在桂花树下,仿佛 又回到自由自在的童年,感到一阵 解脱与轻松。

一阵风儿吹来,枝头下起桂花 雨。看着那些躺在地上的桂花,我 有些惋惜与惆怅,刚刚它们还好好 的啊! 然而,望着依然美丽挺拔的 桂花树,我突然释怀,"成长难免经 历苦痛挣扎",这于花如此,于人又 何尝不是呢?

桂花没有因为自己的细碎单 薄而拒绝绽放,也没有因为有风雨 相欺就愁眉苦脸,相反,它开得感 大,香得醉人,成为凄秋最沁人心 脾的风景。

我又一次陶醉在桂花香中,原 本浮躁不安的心也伴随着这桂花 香平静下来。亲爱的桂花,来年你 飘香时,我还要来这里,让你见证 我的快乐与成熟, 你欢迎吗?

冬夜的温馨

成都市川大附小清水河分校六年级2班 吴思叡

冬天的夜里,月亮圆圆地挂 在空中。我没心情欣赏这美丽的 夜景,疲倦地背着书包走进我常 去的一家米线店。几个小时的连 续学习,我又冷又饿,只想赶紧吃

我刚点完餐,一个衣冠不整 的壮汉抽着烟走进店来,烟味很 快弥漫整个小店,越来越浓。"太 臭了!"我嘀咕着,顾不得慢慢品 味米线的美味,狼吞虎咽地几口 吃完,匆匆离开。

走出几百米后,我忽然感觉 背上轻飘飘的,本能地用手一摸: "我的书包!"我大叫着,豆大的汗 珠,从我的脸上滚落书包里有我 所有的书、笔记本和作业呀! 如 果丢了,我还怎么学习啊!想着 想着,泪水如洪水般倾泻而出。

我抬头看天,月亮还是像玉盘 一样挂在天空中,街头路边的小草 在微风中摇头,似乎在嘲笑我。我 伫立在街上,顽皮的风儿,在街上 吹,在我心里吹,吹走了欢乐、喜 悦,吹走了温暖、幸福,留下的,只

有绝望中的寒冷、悲伤、孤独。

隐约地,我看见前面有一个 人影,站在米线店门口朝我这边 张望着,手上提着一个包。我心 里燃起了希望的火苗,朝他飞奔

我看清了,笑了,他手里提着 的正是我的书包。他似乎看见了 我,朝我走过来,笑着,这是我见 过最美、最欢乐的笑:"小姑娘,你 把书包落在米线店里了。"我接过 书包,背上双肩。正要给他道谢, 他已经大步离去。

他那肮脏的衣服、烟臭冲天 的气味中,藏着善良、正直、助人 的思想境界和无私付出的热情。 他没必要拎着一个书包在夜色中 等待,他可以无视我的书包而离 去。他用他的善良和助人精神, 诠释了人间的爱是不以人的外貌

每当回忆这一次难忘的情 景,我都期盼再一次遇见他,亲口 说一声:"谢谢!

(指导老师 张新华、徐晓静)

战胜紧张,战胜自我

成都市电子科大附小五年级4班 李禹洁

明天就要参加某学校的四升 五考试了。我躺在床上翻来覆去 总也睡不着,真希望明天永远不要

一阵凉风吹来,我拉了拉被 子,看着天花板:从窗外照进来的 影子移动着,像一支笔来回地画, 被子像一张白卷,正等着我写下答 案。我想着恐怖的考试场景,好不 容易迷迷糊糊地睡着了。

好像刚刚才睡着,"叮铃铃"闹 钟就响了。我在床上躺了很久,突 然清醒过来:今天要考试! 我飞快 地洗脸刷牙,急匆匆地吃早饭,直 奔教室 教室里坐满了陌生的同学,大

家的眼睛齐齐地盯着我,好像在空 中织成一张密不透风的网。我赶 紧找到一个空位坐下去,我感到同 学们的眼光又一次射向了我,我红 着脸,赶紧低下头假装找东西。

监考老师说:"我点个名…… 李禹洁!"点到我了,我吓了一跳。 "到!"我小声地回答,豆大的汗珠 开始滴了下来

"李禹洁!"监考老师提高了嗓

门,"在不在?""在!"我只觉得脑袋 一阵嗡嗡地响。

卷子发下来,我看着一道道空 白的题,像一块块冰块,让我全身 发冷。我颤抖着手,拿着钢笔一笔 一笔地写着。渐渐地,我发现题并 不难。"太好了,题真简单。"我小声 呢喃着,突然间不再紧张。

翻页了,一道阅读题出现在眼 前,完全不会做,我傻眼了。我想: 做下一道呗!但下一题也难。"完 了,完了!"我在心里嘀咕着。我的 手心全是汗,打湿了钢笔,打湿了

'还有10分钟!"监考老师开 始提醒时间。"糟了,我还没有做 完!"我飞快地写着,手心的汗越来 越多,像积了一个"小水池"

"交卷!"监考老师大声喊道。 什么? 我全身一颤,我还没做完 呢! 同学们陆陆续续交卷了,我也 只好跟着交了上去。

紧张真是个可怕的恶魔。我 想:今后一定要战胜紧张,这样才 能战胜自己,取得成功。

(指导老师 唐菲)

桂花

成都市高新区中和中学初2017级5班 宋瑞

夏日的荷花已经悄悄地离开 了我们,秋天的影子来到我们身 边,也给我们的生活带来一件宝 物,那就是可爱的桂花。

翠绿的叶子上,衬着细小的一 朵朵黄灿灿的小花。仔细看,4片 花瓣像一个带着弧形的十字架,又 像一个橘黄色的小风车,在不停地 旋转似的。 每一次想去靠近它时,我都会

忍不住凑上去闻一闻它那香气扑 鼻的花香。一阵凉爽的秋风吹过 来,那些可爱的小花们撒满一地, 金灿灿的,像破碎的金子。那迷人 的香气越发浓郁,随着微风四溢散 去. 越飘越远。

桂树的花朵很小,像一个个害 羞的小姑娘,躲在树叶的后面,生 怕别人看见它似的。花朵由四五 个小花瓣组成,几朵小花儿又拥成 一簇,争先恐后地在枝头绽放。我 靠近它,轻轻摘下一簇,好香啊! 顿时觉得整个人神清气爽,心旷神

桂花不仅好看、好闻,还有许 多用途呢!能制成桂花糕,美味爽 口,能酿成桂花酒,甘甜醇香,还有 桂花茶清热下火,还有我特别喜欢

的桂花香囊,戴在身上那股淡淡的 清香让人倍感精神。 它不像月季那样绚丽,以迷人 的花姿吸引我们的注意,不像菊花 那样五颜六色让人流连忘返,不像

美为"出淤泥而不染"。 桂花虽然很渺小,还不易被人 发现,但她默默奉献,把沁人的花 香无私地撒向人间,又不求回报地

牡丹那样雍容华贵让人不敢亲近,

更不像荷花那样高洁,还被世人赞

枯萎。这正是我们应该要学习的 山色浅秋随夕照,江河日夜变

秋声。桂花是报秋的使者,给我们 带来一个美好的季节,即便是枯萎 了,都能发挥她独有的芳香,一直 伴随着我们。 (指导老师 许李)

近日,"新零售•新商业•新突破——2017中国家电流通 年会"在南京隆重举行,大会同期举办家电行业"金筹奖"颁 奖盛典, 表彰在转型时期带领企业积极变革, 获得突破性发展 的企业家,美国A.O. 史密斯集团公司高级副总裁兼(中国)投 资有限公司总裁丁威再度被授予"2017中国家电功勋人物"。

中国家电转型之路, A.O.史密斯分享成功秘诀

对于具有143年历史的A. O. 史密斯来说, 面对不断变化的 新形势,始终保持成功的秘诀到底是什么?年会期间,丁威做了 《A.O. 史密斯成功之道》的主题演讲,与嘉宾们分享了A.O. 史 密斯在企业管理、创新研发方面的成功经验, 赢得热烈掌声。

"以不变应万变",丁威将高深的企业管理理论,总 结成简单有效的经营之道。他表示, A. O. 史密斯进入中国 以来,将A.O. 史密斯百年成功要素在中国的落地,这其中 始终坚持的, 就是注重商业道德, 诚信经营, 创新研发, 这 也是发展近20年来的一个主线, "我们要求研发团队真正洞

实至名归, A.O.史密斯丁威荣获"2017中国家电功勋人物"

察消费者需求,占领技术制高点,率先攻破行业难题。"进 入中国20年来, A. O. 史密斯坚持以创新为基础,深度洞察中 国消费者需求,寻找、解决用户痛点,攻克行业难题并找到 最佳解决方案,为用户提供值得信赖的产品。

A.O.史密斯品牌价值凸显,行业贡献再获肯定

在目前消费升级转型阶段,很多家电品牌尤其是外资品 牌,因为不能适应中国市场需求,逐渐退出市场。但是A.O. 史密斯却是个例外,作为一家具有143年历史的跨国企业, A. O. 史密斯表现出良好的发展态势。进入中国市场以来, A. O. 史密斯每年的销售额增长率都超过20%,成为近20年来在中 国市场表现最稳定、且唯一保持份额持续上升的外资品牌。 尤其是最近几年,中国电子商务迅猛发展,中国家电市场原 有零售模式受到极大冲击。在这种情况下, A. O. 史密斯的领

先优势更为突出,品牌价值不断提升、从单品类领先到多品 类领先、全渠道无缝链接齐头并举、客户赢利能力不断提升, 行业领先地位无可撼动,并被同行所羡慕与敬重。

A. O. 史密斯的成功, 对整个行业来说都具有强烈的样本意 义。这一切的成绩,离不开一个人——丁威。也正因为此,本 届年会期间, 行业授予其"2017中国家电功勋人物"奖, 肯定其 对中国家电行业所做出的贡献, 纵观丁威所带领的A. O. 史密斯所 取得的成绩,不难发现,这一荣誉的获得对其来说实至名归。

精准洞察创新研发,铸就行业领导地位

A. O. 史密斯与中国消费市场的转型保持了一致的步伐, 始终坚持创新研发,不断对原创技术进行推陈出新,持续推 出满足中国消费者需求升级的创新精品。

目前, A. O. 史密斯已经在中国建立了完善的研发、生



产、销售及服务一体化的现代化管理体系,产品跨家用、商 用两大领域:家用产品包括电热水器、燃气热水器、空气源 热泵热水器、太阳能热水器、家庭中央热水、家庭采暖、净 水机、家庭中央净水、空气净化器、软水机、水暖毯等十一 大品类, 商用产品包括热水炉、热水锅炉、净水机三大品类。 成为家用、商用中高端市场公认的行业领导者。

|省工商行政管理局分局关于二〇一六年度 "守合同重信用企业"

为引导省本级登记企业诚信守约、依法经营,推进合同信用建设,根据《四川省合同监督条例》和《四川省 "守合同重信用"企业公示办法》等相关文件精神,决定向社会公示"中联森集团有限公司"等108家 F度"守合同重信用"企业。"守合同重信用"企业公示接受社会公众的监督,监督电话:028-86523352。

2016年度"守合同重信用"企业。 2016年度"守合同重信用"企业 公示名单(108户) 中联森集团有限公司

四川省九和春医药有限公司

四川省鼎讯科技股份有限公司 四川省煤田地质工程勘察设计研究院 四川罗曼建设工程有限公司 联森发展股份有限公司 四川炜烨知识产权事务所有限公司 四川川金建筑工程有限公司 四川锦发消防工程技术咨询有限公司 中盟企业集团有限公司 四川华信工程造价咨询事务所有限责 任公司 四川新运科贸有限公司

新华文轩出版传媒股份有限公司 四川派力工程建设有限公司 四川锐佳拍卖有限责任公司 四川省地质测绘院 四川特灵万通实业有限公司 四川省华地建设工程有限责任公司 四川金通拍卖有限公司 四川新亚无损检测有限公司 四川省弘发建业集团有限公司 四川双龙机场建设有限公司 四川省通利拍卖有限公司 四川石油天然气建设工程有限责任公司 四川现代建设咨询监理有限公司 四川京华船用设备有限公司 四川泓盛建设集团有限公司 四川博世科技信息产业有限公司 四川省伟业电力建设有限公司 四川信合源建筑工程有限公司 四川宏瑞实业有限公司 四川好易润德饰业有限责任公司 四川大通建设工程有限公司 四川泰兴装饰工程有限责任公司 四川洲桥水电工程有限公司 四川西斯德科技建设有限公司 四川大公建设管理咨询有限责任公司 四川亚奥拍卖有限责任公司 四川省华电成套设备有限公司 中国市政工程西南设计研究总院有限公司 四川华税卓越税务师事务所有限公司 四川君羊建设集团有限公司 四川省公路工程监理事务所 中国铁路物资成都有限公司 四川中盟工程建设有限公司 国药控股四川医药股份有限公司 四川省万盖美式建筑股份有限公司 四川省公路工程咨询监理事务所 四川川大华西药业股份有限公司 中城北方西南建筑有限公司 四川金石拍卖有限责任公司

四川诚信拍卖有限责任公司 四川红云建设项目管理咨询有限公司 四川省华建项目管理有限公司 日月幕墙门窗股份有限公司 绵阳市商业银行股份有限公司 四川汇力科技有限公司 四川易醍科技有限公司 四川省金立方建筑工程有限公司 四川省上和拍卖有限公司 四川省优胜美特医药有限公司 中核工建设集团第三工程局有限公司 四川正平信用评估有限公司 四川省宇汇建设工程有限公司 四川联瑞建筑工程有限公司 华辰建工集团有限公司 四川省成都市天策商标专利事务所 四川万景园林绿化工程有限公司 四川省环保科技工程有限责任公司 四川省风景旅游规划设计院有限公司 国药集团西南医药有限公司 四川明清工程咨询有限公司 四川圆瑞建设工程有限责任公司 中国石油天然气股份有限公司四川销 售油料分公司 四川中建建业工程有限责任公司 四川正川水电工程有限公司 四川省圣泽建设集团有限公司

四川卓越测绘有限公司 四川秭源建设工程有限公司 四川省城市建设工程监理有限公司 成都麦隆电气有限公司 四川机械研究设计院 四川省科欣医药贸易有限公司 四川科宏石油天然气工程有限公司 四川省煤田测绘工程院 四川新科电子技术工程有限责任公司 四川九五一七实业有限公司 四川中砝建设咨询有限公司 中国石油天然气股份有限公司四川销 售仓储分公司 中国化学工程第七建设有限公司 四川中港建设工程有限公司 隆生国际建设集团有限公司 四川众信电力工程有限公司 济邦建设集团有限公司 四川德成佳际实业有限公司 四川中南建筑装饰工程有限责任公司 四川利翔建设项目管理有限公司 四川金贝建设工程有限公司 四川天元乾程环保科技有限公司 四川开元工程项目管理咨询有限公司 四川德才建设工程有限公司

四川清源环境工程有限公司

四川美德云海科技有限公司

中远宏发国际建工集团有限公司 四川华远建设工程有限公司 成都鑫瑞环境服务有限公司 四川宏基工程管理股份有限公司 四川星远建筑工程有限公司

撤销省属"守合同重信用"企业 公示名单

四川省嘉恒石油化工建设有限责任公司 中国石油集团川庆钻探工程有限公司 钻井液技术服务公司 四川志诚拍卖有限责任公司 四川公信拍卖有限责任公司 成都金屋家具有限公司 四川天剑机械设备制造股份有限公司 四川省瑞诚拍卖有限公司 四川省铁路建设有限公司 四川华宇电力工程有限公司 四川省维波建设安装工程有限公司 四川光域电力设计有限公司 四川商品拍卖中心 四川富成建筑工程有限公司 中国石油集团川庆钻探工程有限公司 地质勘探开发研究院 成都三零盛安信息系统有限公司

四川信德建设有限公司

四川鑫龙实业发展有限公司 四川省恒沣建设工程有限公司 四川天府拍卖有限责任公司 四川省景茂置业集团有限公司 四川鸿业建设集团有限公司 四川省景茂建筑工程有限公司 四川源泉医药贸易有限公司 四川佳诚油气管道质量检测有限公司 成都川行科技塑业有限公司 四川才华九龙建设工程有限公司 四川百能度科技发展有限公司 四川国正建设管理有限公司 中国石油集团川庆钻探工程有限公司 国际工程公司 四川普晟家具有限公司 四川省建强建筑工程有限责任公司 中体成都滑翔机有限公司 成都久宇燃气设备有限公司

成都市鑫桌源厨房工程有限公司 四川华祥工程建设有限公司 四川鸿腾建设集团有限公司 四川昌泰建筑工程有限公司 四川鼎恒建设工程有限公司 中齐建设工程有限公司 四川金旭顺建筑工程有限公司